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& Lees voor het gebruiken

van het product eerst de

gebruiksaanwijzing!

v Dit product kan door een doe-het-
zelver geinstalleerd worden.

v Bewaar de bijgeleverde instructies!

Montagemogelijkheden
Op het kozijn/tegen de muur (1)
Tegen het plafond/kozijn (2)
Bepalen steunafstand

v De totale breedte van het rolgordijn,
inclusief steunen, staat vermeld op
de verpakking.

v Als deze niet (meer) bekend is,
kan deze als volgt worden bepaald:
L = rolgordijn inclusief mechanisme.

(3)
v Steunafstand =L+ 18 mm.
Plaatsing

v Markeer de posities van de steunen
(B) op het kozijn. (4&6)
LET OP: Het rolgordijn moet
waterpas geplaatst worden!

v Schroef de steunen vast. (5&6)
LET OP: schroefgaten zonodig
voorboren.

v Steek de keffingzijde (A1) van het
rolgordijn in de steun (B). (7)

v Steek de verende zijde (A2) van het
rolgordijn in de steun (B). (8)
Duw de verende plug zo ver in dat
het gehele rolgordijn tussen de
steunen past. (8&9)

v Rol het rolgordijn volledig af en
weer op.

v Controleer of het rolgordijn recht
oprolt. Corrigeer d.m.v. verschuiven
van de steunen (steunen zijn
vitgevoerd met sleufgaten).

Onderhoud

Het rolgordijn kan met een licht-
vochtige doek worden gereinigd.
Gebruik nooit schoonmaakmiddelen!

& Read the operating
instructions before using the
product!

v This product can be mounted by a
non professional.

v Keep the supplied instructions!

Mounting options
Outside mount (1)
Inside mount (2)
Determine bracket interval

v The total width of the blind,
including brackets, is given on the
package.

v Ifthis is no longer available it may
be determined as follows: L = blind
inclusive of mechanism. (3)

v Distance between brackets =L + %"
(18 mm).

Positioning

v Mark the positions of the brackets
(B) on the window frame. (4&4)
ATTENTION: The blind must be

mounted level!

v Screw on the brackets. (5&6)
ATTENTION: pre-drill screw holes
as required!

v Insert the chain side (A1) of the
roller blind into the bracket (B). (7)

v Insert the spring-loaded side (A2) of
the roller blind info the bracket (B).
(8)

Insert the spring-loaded plug far
enough that the entire blind fits
inside the brackets. (8&9)

v Roll the blind down completely and
up again.

v Check that the blind rolls up
properly. Adjust position of brackets
until blind rolls up properly. (The
brackets are provided with
adjustment slots.)

Maintenance

The roller blind can be cleaned with a
damp cloth.
Never use cleaning defergents!

Lisez les instructions

d’utilisation avant d’utiliser le
produit!

v

v

Ce produit peut étre placé par un
bricoleur.

Conservez les instructions fournies!

Possibilités de montage

Sur le chéssis/contre le mur (1)
Au plafond/devant la fenétre (2)

Ecartement des supports

v

v

La largeur totale du store, y compris
les supports, figure sur I'emballage.

Si I'on ne connailt (plus) la largeur,
elle peut étre calculée comme suit: L
= largeur du store, mécanisme
inclus. (3)

Ecartement des supports =
L+ 18 mm ("16”).

Placement

v

Marquer 'emplacement des
supports (B) sur le chassis. (4&6)
ATTENTION: le store doit étre mis
de niveau!

Visser les supports. (5&¢)
ATTENTION: percer les trous
séparément au besoin !

Insérer le c5té chaine (A1) du store
enrouleur dans le support (B). (7)

Insérez le cété & ressort (A2) du
store enrouleur dans le support (B).
(8)

Poussez |'extrémité & ressort assez
loin pour que tout le store passe
entre les supports. (8&9)

Dérouler et enrouler entierement le
store.

Vérifier que le store s'enroule droit.
Déplacer si nécessaire les supports
(les vis peuvent coulisser dans les
supports).

Entretien

Le store peut &tre nettoyé a 'aide d'un
chiffon légérement humide.

Ne jamais utiliser de produits
d'entrefien!

& Lesen Sie die Betriebs-
anleitung, bevor Sie das
Produkt verwenden!

v

v

Dieses Produkt kann durch einen
Heimwerker installiert werden.

Bewdhren Sie die mitgelieferte
Anleitungen auf!

Montageméglichkeiten

Auf dem Fensterrahmen/
an der Wand (1)

An der Decke/
in den Fensterrahmen (2)

Bestimmung der
Trégerentfernung

v

Die Gesamtbreite des Rollos samt
Tréigern wird auf der Verpackung
angegeben.

Wenn die Breite nicht (mehr)
bekannt ist, &f3t sie sich folgender-
maf3en bestimmen: L = Rollo samt
Mechanismus. (3)

v Tréigerentfernung = L + 18 mm.
Anbringung
v Markieren Sie die Positionen der

Tréger (B) auf dem Fensterrahmen.
(4)

ACHTUNG: Das Rollo muf3
unbedingt waagerecht angebracht
werden!

Befestigen Sie die Tréiger mit den
Schrauben. (5)
ACHTUNG: Schraublécher

gegebenenfalls vorbohren!

Stecken Sie die Kettenseite (A1) des
Rollos in den Tréger (B). (7)

Stecken Sie die gefederte Seite (A2)
des Rollos in den Tréiger (B). (8)
Schieben Sie die federbelastete Sei-
te so weit hinein, dass das gesamte
Rollo in den Tréigern sitzt. (8&9)

Rollen Sie das Rollo vollsténdig ab
und wieder auf.

Kontrollieren Sie, ob sich das Rollo
gerade aufrollt. Korrigieren Sie das
Aufrollen gegebenentalls durch
Verschieben der Tréiger (Tréiger sind
mit Langloch ausgestattet).

Pflege

Das Rollo kann mit einem feuchten Tuch
gereinigt werden.
Verwenden Sie niemals Reinigungsmit-

tell
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Lzes brugsanvisningen
inden produktet tages i
brug!

v Produktet kan monteres af en
ikke-fagmand.

v Gem den medleverede brugs-
anvisning!

Monteringsmuligheder

Montering p& vinduesram-
men (1)

Montering i vinduesrammen

(2)

Bestemmelse af afstanden
mellem beslagene

v Rullegardinets samlede bred-
de, inklusiv beslag, er angivet
pé emballagen.

v Hvis denne ikke lsengere er
tilgeengelig, kan bredden be-
stemmes, som felger: L = rul-
legardin, inklusiv mekanisme.

(3)

v Afstand mellem beslag =
L+ 18 mm.

Placering

v Afmaerk beslagenes (B) pla-
cering p& vindueskarmen.
(4&4)

BEMARK: Rullegardinet skal
monteres helt vandret!

v Skru beslagene i. (584)
BEMARK: forborede skrue-
huller er nadvendige!

v Indszet rullegardinets ksedesi-

de (A1) i beslaget (B). (7)

v Indszet rullegardinets fieder-
belastede side (A2) i beslaget
(B). (8)

Iszet den fiederbremsede plug
sa langt, at hele rullegardinet
passer i konsollerne. (8&9)

v Rul rullegardinet helt ned og
op igen.

v Kontroller at rullegardinet rul-
ler ordentligt op. Juster besla-
genes placering indtil
rullegardinet ruller ordentligt
op. (Beslagene har justerings-
huller).

Vedligeholdelse

Rullegardinet kan rengeres med
en fugtig klud.

Brug aldrig rengeringsmidler!

& Lés bruksanvisningen
innan du anvéinder
produkten!

v Denna produkt kan monteras
av en gor-det-sjcilvare.

v Spara de medféljande in-
struktionernal

Monteringsalternativ

- Montering ovanfr fanster-
nisch (1)

- Montering inuti fdnsternisch
(2)

Faststélla avstandet

mellan upphéngnings-

beslagen

v Rullgardinens totala bredd,
inklusive upphéngningsbe-
slag, anges pa férpackning-
en.

v Om du inte léngre kénner fill
den kan bredden faststéllas
pé féliande séitt: L = Rullgar-
din inklusive mekanism. (3)

v Avsténd mellan upphéng-
ningsbeslagen = L + 18mm.

Placering

v Mark ut var pa fénsterramen
upphéngningsbeslagen (B)
ska sitta. (4&4)
OBSERVERA: Var noga med
att montera rullgardinen vég-
rat!

v Skruva i upphéingningsbesla-
gen. (5&4)
OBSERVERA: Borra skruvhél
om det behdvs!

v Férinrullgardinens kedjesida
(A1) i upphéingningsbeslaget
(B). (7)

v For in rullgardinens ficidersi-
da (A2) i upphéngningsbe-
slaget (B). (8)

Tryck in den figderférsedda
pluggen sa langt att hela rull-
gardinen passar inuti féistena.

(8&9)

v Rulla ned rullgardinen helt och
héllet och rulla sedan upp den.

v Kontrollera att rullgardinen
rullas upp pé& rétt séitt. Justera
upphéingningsbeslagens lége
for att rétta fill eventuella de-
fekter (upphdngningsbesla-
gen &r forsedda med
justeringshal).

Underhall

Rullgardinen kan rengéras med
en fuktig trasa.
Anvéind inte rengdringsmedel!

Les bruksanvisningen
or du tar i bruk
produktet!

v Dette produktet kan monteres
av en som ikke er fagmann.

v Ta vare pa instruksjonene
som leveres med produktet!

Monteringsalternativer

Montering pé vindusrammen
(1)
Montering i vindusrammen

(2)

Bestemme avstanden
mellom brakettene

v Gardinens totale bredde,
inkludert braketter, er angitt
pé esken.

v Dersom denne ikke lenger er
tilgjengelig, kan bredden
beregnes pa felgende mate:
L = gardin inkludert
mekanisme. (3)

v Avstand mellom brakettene =
L+ 18 mm.

Plassering

v Marker posisjonen fil braket-
tene (B) pa vindusrammen.
(4&6)

ADVARSEL: Gardinen ma

monteres vannrett!

v Skru pa brakettene. (5&6)
ADVARSEL: bor skruehull pa
forhand om nedvendig!

v Sett siden av rullegardinen
med kjede (A1) inn i brakett
(B). (7)

v Sett den fjzerbelastede siden
av rullegardinen (A2) inn i
braketten (B). (8)

Skyv den fijzerende pluggen
s@ langt inn at hele
rullegardinen passer mellom

brakettene. (8&9)

v Trekk gardinen helt ned og
deretter opp igjen.

v Sjekk at gardinen rulles
skikkelig opp. Juster
brakettenes posisjon inntfil
gardinen rulles skikkelig opp.
(Brakettene er utstyrt med
justeringsriller).

Vedlikehold

Rullegardinen kan rengjgres med
en lett fuktet klut.
Bruk aldri rengjeringsmidler!

& Przed przystgpieniem
do korzystania z produktu
zapoznaé sie z instrukejq!

v Produkt moze zosta¢
zainstalowany samodzielnie.

v Zatgezong instrukcje nalezy
zachowad!

Warianty montazu
- Na ramie / do sciany (1)
- Do sufitu / do ramy (2)

Ustalenie odlegtosci
miedzy uchwytami
v Szerokos¢ gatej rolety

wigcznie z uchwytami
podana jest na opakowaniu.

v Jesli nie podano szerokosci
(lub podano jq niewyraznie),
mozna jq ustali¢ wedtug
formuly, gdzie L = roleta
wigcznie z mechanizmami. (3)

v Odleglos¢ miedzy uchwytami
=L+ 18 mm.

Montaz

v Zaznaczy¢ potozenie
uchwytéw (B) na ramie (4&6)
UWAGA: Roleta powinna
znajdowat sig doktadnie w
pozycji poziomej!

v Umocowat uchwyty
wkretami. (5&6)

UWAGA: w razie potrzeby
wstegpnie wywierci¢ otwory!

v Wilozy¢ rolefe strong z
tancuszkiem (A1)w uchwyt
(B1). (7)

v Wiozy¢ rolete stronq ze
sprezynq (A2) w uchwyt (B).
(8)

Wsun koricéwke z mechaniz-
mem sprezynowym
wystarczajgeo daleko, aby
méc umiesci¢ calq rolete

pomigdzy uchwytami. (8&9)

v Catkowicie rozwingé i
ponownie zwingé rolete.

v Sprawdzi¢ nalezyte zwijanie
sig rolety. Regulacje wykonuje
sie przemieszczajqc uchwyty
dopéki roleta nie bedzie sie
nalezycie zwijata (uchwyty
majq otwory wpustowe).

Konserwacja

Rolete mozna czysci¢ lekko

zwilzong $ciereczkq.

Nie nalezy korzystaé ze srodkéw

chemicznych!

E

& jAntes de utilizarse el
producto deben leerse las
instrucciones de uso!

v

Este producto puede ser
instalado por un aficionado
al bricolaje.

iConserve las instrucciones
suministradas!

Posibilidades de montaje

Sobre el marco/
contra la pared (1)

Contra el techo/marco (2)

Determinar la distancia de
los apoyos

v

v

El ancho total de la cortina
enrollable, incluidos los
apoyos, aparece mencionado
en el embalaje.

Si dicho ancho no se conoce,
éste se puede deferminar de
la manera siguiente: L =
cortina enrollable, incluidos
los mecanismo. (3)

Distancia de los apoyos =
L+ 18 mm (%").

Colocacién

v

Marque las posiciones de los
apoyos (B) sobre el marco.
(4&9)

ATENCION: jLa cortina
enrollable ha de ser colocada
de forma que quede niveladal

Fije los soportes con los
tornillos. (5&4)

ATENCION: jTaladre los
orificios para los tornillos si es
necesario!

Introduzca el lado de la
cadena (A1) de la cortina en
el apoyo (B1). (7)

Introduzca el lado del resorte
(A2) de la cortina en el apoyo
(B). (8)

Inserte el conector con resorte
hasta que toda la persiana
quepa dentro de los soportes.
(8&9)

Baje la cortfina del todo y
vuelva a subirla.

Compruebe que la cortina se
enrolle sin torcerse al subir.
Corrija el enrolle en caso
necesario desplazando los
apoyos (éstos estan dotados
de agujeros de ajuste).

Mantenimiento

La corfina enrollable se puede
limpiar con un trapo ligeramente
humedecido.

iNo utilice nunca productos de
limpiezal

& Leggere le istruzioni
per l'uso prima di
utilizzare il prodotto!

v Questo prodotto pud essere
installato da un fai-da-te.

v Conservare le istruzioni
fornite!

Possibilita' di montaggio
- Sull'infisso/sulla parete (1)
- Sul soffitto/sotto I'infisso (2)

Individuazione della
distanza tra i supporti

v La larghezza totale della
tenda avvolgibile, supporti
inclusi, e' indicata
sull'imballo.

v Qualora la larghezza non

fosse (piv) nota calcolarla nel

seguente modo: L = tenda
awvolgibile meccanismi
inclusi. (3)

v Distanza dei supporti =
L+ 18 mm.

Posizionamento

v Marcare la posizione dei

supporti (B) suglli infissi. (4&6)
ATTENZIONE: La tenda deve

essere livellatal

v Fissare i supporti usando le
viti a corredo. (5&4)

ATTENZIONE: se necessario,

praticare i fori filettati!

v Inserire il lato della catena
(A1) della tenda avvolgibile
nel supporto (B). (7)

v Inserire il lato a molla (A2)
della tenda avvolgibile nel
supporto (B). (8)

Inserire il giunto a molla @
una profondita sufficiente
affinché tutta la tenda
awvolgibile si possa inserire

fra le staffe. (8&9)

v Srotolare e arrotolare com-

pletamente la tenda per verifi-

carne il funzionamento.

v Controllare se la tenda si
riavvolge correttamente,
senza scentrarsi. Per

correggere eventuali difetti di

riavvolgimento spostare i
supporti (i supporti sono
dotati di fori scanalati).

Manutenzione

La tenda avvolgibile va pulita
con un panno leggermente
inumidito.

Non utilizzare mai detersivi di
qualsiasi genere!

P

& Devera ler as instru-
¢oes de utilizacdo antes
de utilizar o produto!

v Este produto pode ser instala-
do por qualquer pessoa.

v Guarde as instrucdes
fornecidas!

Opcoes de instalacao

No caixilho da janela/
contra a parede (1)

Contra o fecto/
caixilho da janela (2)

Estipular a disténcia de
apoio

v A largura total da cortina de
rolo, incluindo os apoios, esté
mencionada na embalagem.

v Caso esta (jé) ndo esteja
disponivel, esta pode ser
calculada da seguinte forma:
L = cortina de rolo incluindo
os mecanismo. (3)

v Disténcia de apoio =
L+ 18 mm.

Colocacéo

v Marque as posicdes dos
apoios (B) no caixilho da
janela. (4&6)

ATTENCAQ: A cortina de rolo

deve ser colocada niveladal

v Aparafuse seguramente os
apoios. (5&4)
ATTENCAQ: fure
previamente os orificios dos
parafusos, se necessario!

v Infroduza a extremidade do
rolo de cortina que possui o
fio de enrolar (A1) no apoio

(B). (7)

v Introduza a extremidade do
rolo de cortina que possui a
mola (A2) no apoio (B). (8)
Carregue a ponta de mola
para dentro até toda a
cortina de rolo caber entre os

suportes. (8&9)

v Desenrole completamente a
cortina de rolo e volte a
enrolé-la.

v Verifique se a cortina de rolo
enrola a direito. Para enrolar
a direito desloque os apoios
(os apoios sdo feitos com
aberturas de deslize).

Manutencao

A cortina de rolo pode ser limpa
com um pano ligeiramente
humedecido.

nunca utilize defergentes!
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